海南环岛高铁20日零时起实行新列车运行图,加大动车组开行密度

聚焦2017年春运

Top News

动车增至46对,缩短发车间隔

本报讯 记者从粤海铁路了解到, 为加快海南环岛旅游"内循环",进一步方便旅客出行,自2017年1月20日零时起,海南 环岛高铁将实行新的列车运行图。加大动车组开行密度。据粤海铁路公司客运部负责人介绍,新的列车运行图共安排开行D 字头动车组列车46对,与现行运行图相比增加3对,动车组开行最短间隔时间为16分钟。 记者 沈丽焕 通讯员 徐武

新列车 运行图安排 开行D字头 动车组列车

46对

海南环岛高铁东段 31对

海南环岛高铁西段 6对

三亚-三亚环岛 5对

海口东-海口东环岛 <u>4</u>对

日常安排 开行:周一至 周四开行D字 头动车组列车 40对

海南环岛高铁东段26对 海南环岛高铁西段6对 三亚-三亚环岛5对 海口东-海口东环岛3对

周五至周 日开行D字头 动车组列车

44 对

海南环岛高铁东段 29 对 海南环岛高铁西段6对 三亚-三亚环岛5对 海口东-海口东环岛4对



实施新的列车运行图后. 層 口东至三亚间(经东段)开行直达 车次5对,最短旅行运行时间为 86分钟,较原运行图缩短9分钟。

海南环岛高铁作为全球首条环岛高铁, 全线贯诵运营一年多来,累计发送旅客2017 万人次,相当干将全海南人口整体搬运两次, 促使环岛"三小时经济圈"初具雏形。海南环 岛高铁的运营实践,进一步展示了中国高铁品 牌形象,为全球热带岛屿高铁建设、运营、管理 积累了宝贵经验,同时为中国制造走出国门、 中国高铁走向世界提供了重要蓝本。

环岛高铁 有这些新变化

本报讯 记者从粤海铁路公司了解到, 近期,海南环岛高铁发生了一系列变化,春 运期间选择乘坐动车出行的旅客要注意这 些新变化,以免影响行程。

首先,2016年底,环岛高铁动车组实现 了全面的更新换代,新一批动车组已开始运 行。新的动车组具有更炫酷的外观、更人性 化的设计。其次,环岛高铁各车站的站台安 全门也在进行升级改造,改造后的安全门将 增多, 使得旅客更加快速地上下车。第三 环岛高铁东线有些车站原先未安装自动扶 梯,粤海公司相关部门正在加装自动扶梯。 最后,要密切注意列车时刻表的变动及售票 记者 沈丽焕 通讯员 丰华 何建生



海口花卉市场人气渐旺 逛花市买年花 过个美美的春节

本报讯 还有十多天就要过年了,花 卉市场也热闹了起来。记者昨日走访海 口部分花市发现,已有市民开始选购年 据了解,象征富贵、大吉大利的年桔 一如既往地受到市民青睐

实习生 吴兴 记者 黄婷 文/图

"我们每年都会进年桔,年桔象征富贵、大 吉大利,市民很喜欢买,昨天我们已经进完货 "昨日,海口世纪大桥下一家花店有关负责 人高先生告诉记者,他们今年进了60多盆年桔。

"老板,这小盆的年桔怎么卖?"昨日,海口市 民张先生和妻子来到花卉市场选购年花。张先 生说,他们每年都会买年桔,"因为想挑些颜色 黄润、果实多的年桔,所以今年提前来买。"最 终,张先生花70元买了一盆小年桔。

在海口南大桥下的花卉市场,记者发现,每 家花店最显眼的位置均被寓意幸福美满的蝴蝶 兰占据。"不少市民挑年花时都喜欢蝴蝶兰。"正 在一旁往花盆里"栽花"的花店老板告诉记者, 今年他们进购的蝴蝶兰多为中低档价格,高档 的蝴蝶兰只进了两盆。

记者了解到,一盆10株左右组合在一起的 蝴蝶兰售价在300-500元之间,15株左右的蝴 蝶兰售价为600-800元左右,20株左右的蝴蝶 兰售价在1500元-2000元之间,价格相差为何 这么大?一家花店的老板告诉记者,主要是因 为蝴蝶兰花所用的花盆和支架造型的不同。



本报讯"这阴雨天气什么时候才结束啊?"这是不少市民关心 的事情。记者昨日从省气象台了解到,五指山以北地区自12日开 始的阴雨天气将持续到17日;18日-19日白天,全岛以多云天气为 主;19日夜间起,受较强冷空气的影响,我省将出现明显降温和海 **上**大风天气

连日的阴雨天气给琼岛北半部地区交通带 来一定影响,16日夜间-17日,海上大风天气将给 琼州海峡通航带来轻度影响。18日,全岛多云, 北部、中部和东部的局部地区

有小雨或有雾,有雾时交通运 输气象条件较差

记者 文盛 通讯员 袁迎蕾 翁小芳

19日夜间起,我省将出 现明显降温天气

22日最低11

19日夜间至22日,琼 岛气温明显下降

陆地方面,17日,受冷空气影响,五 指山以北地区多云间阴天有小雨,五指 山以南地区多云;气温缓慢回升,最高气 温东北半部地区20-23℃,西南半部地 区24-27℃,全岛最低气温17-20℃。

18日-19日白天,全岛多云,北部, 中部和东部的局部地区有小雨或有雾, 最高气温东北半部地区将升至23-26℃,西南半部地区26-29℃,最低气

19日夜间-22日,受较强冷空气影 响,海南岛气温明显下降,22日气温将 降至过程最低,最低气温北部、西部和中 部地区11-13℃, 东部和南部地区14-17℃; 最高气温五指山以北地区 17-20℃, 五指山以南地区 22-25℃。19日 夜间-20日,五指山以北地区阴天有小 雨, 五指山以南地区多云间阴天; 21 日-22日,全岛多云。

今起3天东线高速部 分路段路面湿滑

16日夜间-18日,东线高速公路海 口至万宁路段、中线高速公路海口至琼 中路段 两线高速海口至东方段 部分路 段路而漏滑,有雾时能见度较差,对交通 运输有不利影响:其余交通路段气象条 件较好。

19日白天,全岛多云,北部、中部和 东部的局部地区有小雨或有雾,有雾时 能见度较差,对交通运输有不利影响;琼 州海峡风力5-7级,通航气象条件一般。

19日夜间起,受较强冷空气影响, 海南岛五指山以北地区转为阴雨天气, 东线高速公路海口至万宁路段、中线高 速公路海口至琼中路段、西线高速海口 至东方段,部分路段路面湿滑,对交通运 输有不利影响;其余交通路段气象条件

21日至22日,各路 段交通运输气象条件较好

21日-22日,全岛多云,各路段交 通运输气象条件较好。

省气象部门提醒,未来7天,五指山 以北地区交通气象条件总体来说不是很 好,公众出行遇阴雨或有雾天气要减速 慢行;此外,16日夜间-18日以及19日 夜间-22日,海上大风给琼州海峡诵航 带来一定影响,要提前关注海峡通航信 息,以免影响出行。

装有婚戒的挎包落火车上 情侣急疯

海口火车站派出所民警 半小时寻回

□记者 沈丽焕 通讯员 程明明

本报讯"警察同志,里面的钱不重要,但 是一定要帮我找到戒指。"昨日8时许,一名男 子心急火燎地赶到海口火车站派出所求助。

据了解,15日,来自广西玉林的小张与女 朋友乘坐K511次列车到海口拍婚纱照。下火 车时,因行李太多,两人将随身携带的小挎包 遗失在火车卧铺上,而他们的订婚戒指就装在 挎包里。小张与女友走出火车站才发现忘记 拿挎包了,立马赶到海口火车站派出所求助, 此时,小张的女友已经急得哭了起来。

接报后,民警立即联系已经进入车库的 K511次列车的列车长。经过半小时的寻找, 最终在小张所睡的卧铺与车窗的缝隙中找到 个黑色的挎包。经核查无误,民警将挎包 归还小张。小张及女友感动不已,对民警连连

民警职工合力将受伤旅客 抬上火车

本报讯 15 日中午,海口火车站上演了一 场暖心的特殊护送,该站派出所和火车站职工 齐心协力,将一位担架上的重伤乘客送上了前 往黑龙汀的7112次列车。

据了解,15日13时许,执勤民警在海口 火车站进站口执勤时发现,两名小伙子用担架 抬着一名同伴,还带着好几大包行李,准备进 站。民警经了解得知,担架上的小伙子是一名 大货车司机,半个月前遭遇车祸,导致其脊椎 骨、肋骨、盆骨多处骨折,住院治疗后病情已经 稳定,正准备回东北老家养伤。考虑到火车站 长途列车候车室较小,人多拥挤,不利于受伤 旅客候车,民警迅速和火车站方面协调,车站 负责人积极配合,合力将该旅客抬至贵宾室候 车,并安排人员进行照顾。

当日16时20分,民警、特勤队员等通过 绿色通道,提前将该旅客抬上车厢,并将其从 担架转移到卧铺上,同时还请列车工作人员旅 途中要尽可能的照顾这位乘客。受伤旅客紧 紧握着民警的手,不停地说着"谢谢,谢谢海口 铁路警察!"